



争当先锋 勇创一流

高邮镇召开大会庆祝中国共产党成立102周年

6月30日下午,高邮镇召开会议庆祝中国共产党成立102周年。

镇党委书记张中斌出席大会并发表讲话,他要求,高邮镇的每一名共产党员都要做积极有为的人,做充满斗志的人,做善于抓住机遇的人,用最坚定的立场、最自觉的行动、最昂扬的干劲,争当先锋,勇创一流。

张中斌强调,要放大格局提站位,坚定“当先锋、创一流”的志向,在全镇上下树立“发展第一、干字当头、只争朝夕”的鲜明导向,始终保持旗帜鲜明、对党忠诚的正气,众志成城、团结奋斗的心气,敢为人先、追求卓越的锐气,全力推动中国式现代化高邮镇篇章开好局、起好步。要深入调研谋良策,夯实“当先锋、创一流”的根基,坚持问题导向、需求导向、目标导向、结果导向相结合,深入开展调研,打牢高质量发展基础。要恪尽职守勇担当,始终把人民群众放在心上,始终把责任担当扛在肩上,始终把纪律规矩挺在身前,真正让发展指标体现更多的“幸福指数”、发展成果有更多的“民生含量”。

张中斌还以“凝心聚力跟党走 奋力奋进新征程”为题,给与会党员干部作“奋力奋进 精彩邮我”专题党课。张中斌强调,要坚定理想信念、打牢奋力奋进的思想根基,要保持定力恒心、



明确发力奋进的目标方向,要提升经济质效、夯实发力奋进的主力支撑,要坚持以干为要、提振发力奋进的精神状态,切实把思想和行动统一到市、镇党委的决策部署上来,主动肩负起强执政之基、创发展之业、办利民之事的使命,努力在奋力谱写中国式现代化高邮镇新篇章中当先锋、作表率、立新功,共同推动高邮镇在新起点上实现新发展。

镇党委副书记、镇长冯广东主持大

会,并就贯彻落实好会议精神提出要求。他强调,要牢记党史、弘扬先进,切实增强加快发展的责任感和使命感;要铆足干劲、开拓创新,切实促进高邮镇各项事业再上新台阶;要凝聚合力,立足实效,切实为高邮镇经济社会发展提供强有力的组织保证和思想保障。

会上,镇党委副书记、政协工委主任管正斌宣读了《关于表彰2022-2023年度优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》。

高邮镇召开全面深入学习“千万工程”经验 全力推进农村人居环境综合整治动员部署大会

6月25日上午,高邮镇召开全面深入学习“千万工程”经验全力推进农村人居环境综合整治动员部署大会。

镇党委书记张中斌在会上就相关工作提出要求。他要求,要突出重点,精准发力,以改善镇村生产生活环境和居民群众的生活质量、提高人民群众的幸福指数为根本,按照先易后难、先急后缓的原则,坚持党员干部带头示范,聚焦关键任务、把握时间节点、优化工作机制,积极推动建立农村人居环境整治提升工作的治理体系。他强调,要压实责任,强化督导,做到责任落实要真担当,环境问题要真处理,督查考核要真执行,确保全面深入落实农村人居环境整治提升工作的治理成效。

张中斌号召,全镇上下要以习近平生态文明思想为指引,以高度的责任感和使命感,说了算、定了干、干必成、成必优,坚决打好农村人居环境综合整治攻坚战,以实际行动为谱写中国式现代化高邮镇篇章作出新的更大贡献。

镇党委副书记、镇长冯广东主持会议,并对贯彻落实会议精神提出具体要求。他强调,要统一思想,充分认识农村人居环境综合整治的重要意义,要突出重点,全面提升农村人居环境改善加快美丽乡村建设步伐,要精心组织,确保农村人居环境综合整治取得实实在在的成效。

副镇长蔡忠泽解读了《高邮镇2023年农村人居环境整治提升行动方案》,重点围绕“村庄环境清洁”“河湖环境清理”“综合环境清爽”“示范亮点清新”“四清”攻坚行动,对村容村貌整治、河道综合整治等11项重点工作作了具体布置。

张中斌深入校园走访调研

6月6日上午,高邮镇党委书记张中斌和宣传委员潘忠先后来到高邮镇秦邮初中、秦邮幼儿园、秦邮小学、文游小学、城北中学、城北幼儿园、城北小学和宝塔幼儿园,调研该镇教育工作,全面了解镇区学校的各项工作情况。高邮镇教育中心校长冯爱东陪同调研。

每到一所校园,张中斌认真听取校(园)长汇报,察看校园安全,询问学校(园)发展情况,并向各位教育工作者表示亲切的慰问,勉励广大教师为高邮镇教育高质量发展再立新功!张中斌要求,教育各党支部要进一步规范基层党建工作,夯实基层党建工作基础,增强基层党组织政治功能和组织功能。

张中斌还就学校(园)发展规划、质量提升、校园建设等方面提出了许多宝贵的意见和建议,为学校下一步发展带来信心和动力。

高邮镇联合市发改委、生态环境局赴珠海开展招商引资活动



6月16日至18日,高邮镇联合市发改委、生态环境局赴广东珠海天威新材料股份有限公司开展招商拜访活动,市发改委主任周建峰、生态环境局副局长王永莉,镇领导张中斌、管正斌参加活动。

珠海天威新材料股份有限公司是国内率先自主开发数码喷印墨水,并

集研发、生产、销售于一体的技术密集型高新技术企业,是国内规模最大的数码喷印墨水供应商之一,公司率先将喷墨技术导入到工业应用领域,促进了印制工艺过程环保节能、无废水排放、客户个性化水平更高等多方面的技术改革升级。

张中斌一行先后参观了企业研发中心实验室、打印测试室、产品展厅、粤港澳3D打印产业创新中心,了解企业产品、生产工艺及应用。座谈中,企业负责人详细介绍了公司发展历程、创新经验、企业文化以及未来发展规划等情况,并表达了到邮投资兴业、加强与在邮企业合作的意愿。市发改委、生态环境局就产业合作进行了现场办公,并围绕项目审批、产业规划等达成了初步共识。张中斌表示,欢迎企业再次来邮洽谈项目合作,属地政府将发挥好“店小二”精神,服务企业在邮安家落户。

高邮镇组织“新高邮人”代表看变化话发展

6月16日下午,高邮镇开展“新高邮人”活动。镇机关、企事业单位,大型商超、各类社会组织的“新高邮人”代表参加活动。

活动中,副镇长龙俊率队参观了辰冠新材料、法马公司、创新包装、澄子湖城市综合体以及汪曾祺纪念馆,让“新高邮人”代表切身感受近些年高邮镇的经济社会发展成果。

在随后召开的座谈会上,镇长冯广东对“新高邮人”代表和相关部门提出殷切希望,他指出,“新高邮人”不要把自己当“外人”,要热爱这座城市,常在高邮走一走、看一看,加深对高邮的认识;镇机关、部门不能把“新高邮人”当“外人”,要为“新高邮人”做好服务;全体机关干部和“新高邮人”要一起推动高邮的经济社会发展,积极建言献策,

贡献自己的智慧和力量;“新高邮人”要牢记乡音、乡情、乡愁,把高邮当第二故乡的同时,要常回家看看。

“新高邮人”联谊会会长张华荣对相关工作要求,他指出,要明确领导、建立工作网络和阵地,开展相关活动,相关部门要做好“新高邮人”的引导员、宣传员、联络员、组织者、保障员,共同努力把高邮建设得更加美好。

镇党委组织委员戴健解读了“新高邮人”政策性意见,会议还通报了高邮镇上半年的经济社会发展情况,“新高邮人”代表进行了交流发言。

高邮镇赴珠三角地区开展招商引资活动



6月8日至10日,高邮镇党委副书记、镇长冯广东率队赴珠三角深圳、东莞、惠州等地开展招商引资活动,先后拜访了深圳佰创电子有限公司、东莞市祥洪光电科技有限公司、广东誉嘉智能装备有限公司,就相关项目投资落户事宜进行洽谈。副镇长李进凯陪同参加。

每到一处,冯广东都会深入企业生产车间,察看企业经营管理、生产布局和安全运行等情况。

座谈中,冯广东详细介绍了高邮镇区位优势、产业基础、资源禀赋、营商环境、扶持政策等方面情况,并表示本次拜访的企业,其发展目标十分契合高邮主导产业的发展方向,企地双方拥有良好的合作基础。围绕合作项目,冯广东深入细致地了解了企业运营质态、未来发展规划、投资需求,以及企业在当前发展过程中遇到的痛点、难点,并与企业负责人就投资产品工艺、投资规模、市场行情、发展前景进行了探讨。下一步,企业将尽早赴邮实地考察,并就合作事宜进行再次深入交流,尽快实现项目落地建设。

冯广东一行还拜访了深圳市卓影光电有限公司,鼓励其在邮投资项目加快生产步伐,围绕提升产能,尽早实现投产目标。

为进一步提高人员密集场所火灾防控能力,增强服装企业职工消防安全意识,提升员工逃生自救及处置火灾能力,6月9日,高邮镇联合市消防救援大队、辖区派出所、卫生服务中心在海潮路服装疏导点开展2023年“安全生产月”劳动密集型企业消防应急演练,副镇长龙俊、疏导点全体员工100余人参加演练活动。

